



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ ILFOV
Șos. Olteniței, nr. 35 - 37, sector 4
București, 041293

T +40(21) 311 8240
F +40(21) 311 8231
<http://dadrilfov.ro>

Nr. 2140/21.04.2020

INFORMARE SECETĂ PEDOLOGICĂ

Având în vedere publicarea în Monitorul Oficial a Ordinului nr. 97/2020 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene meteorologice periculoase având ca efect producerea secetei pedologice, vă aducem la cunoștință următoarele:

- **Deținătorii de terenuri agricole** ale căror suprafețe cu culturi agricole au fost afectate în procent de peste 30% din suprafețele destinate producției vegetale depun înștiințări scrise la **unitatea administrativ-teritorială pe a căror rază teritorială se află terenul**, în format fizic sau prin mijloace electronice de transmitere la distanță, în termen de 3 zile de la producerea distrugerii sau vătămării culturilor agricole deținute.

- **Înștiințările** scrise cuprind : datele de identificare ale deținătorului de teren agricol, suprafața totală declarată, suprafața calamitată estimativ pe fiecare dintre culturile calamitate, cu specificarea dacă suprafața calamitată se află în zonă irigabilă.

- În baza înștiințărilor, **comitetul local pentru situații de urgență (art 10 din ordin)** întocmește un **raport operativ** cu pagubele la culturile agricole, asociate fenomenului meteorologic de secetă pedologică al cărui model este prevăzut în anexa nr. 1 din ordin, în termen de maximum 24 de ore de la înregistrarea înștiințărilor, pe care îl transmite către Centrul operațional din cadrul inspectoratului pentru situații de urgență județean și către Grupul de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene meteorologice periculoase, ce este condus de către directorul executiv al DAJ Ilfov.

Rapoartele operative cu pagubele la culturile agricole se comunică pe adresa de email: dadr.if@madr.ro.

Cu stimă,
Georgiana Lola Ene
Director Executiv



Numele persoanei care a întocmit documentul	Funcția	Data	Semnătura
Marius Dinu	Consilier asistent	21.04.2020	